



В рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом в межпоселенческой центральной библиотеке студенты балаковского политехнического техникума приняли участие в беседе «СПИД-стоп».

В начале мероприятия библиотекарь проинформировал ребят о том, что памятная дата призывает всю мировую общественность не просто помнить об этой пока что неизлечимой болезни, но и быть терпимыми к тем, кто уже является переносчиком этого заболевания.



Приглашенная на встречу врач-методист Саратовского областного центра общественного здоровья и медицинской профилактики Лариса Валерьевна Маркина отметила актуальность проблемы и в доступной форме рассказала, что такое ВИЧ-инфекция и СПИД, о признаках вируса иммунодефицита человека, путях его передачи и о том, как уберечь от заражения себя и своих близких. Студенты активно принимали участие в беседе: отвечали на вопросы специалиста, задавали интересующие их вопросы.

В завершение встречи студенты получили памятки «Осторожно! ВИЧ».